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Actividad de matematica \

1. Marque el resultado correcto
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ﬁ\ 2. Complete las multiplicaciones
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z\'\ 3x =27 ~ X6=54 9x =281

“s ~x2=18 - x8=72 - x3=21

x X5 =45 7X____= 63 XB=32
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3. Encuentra al nimero incorrecto s

Uno de estos numeros
NO corresponde a la tabla
del 9,;Cual?
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4. Arrastre y complete la tabla
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5. Unir con lineas
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@\.\f 6. Colorea la multiplicacion correcta %:“
%{;L y llevar al raton hacia el queso. %;
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" |SALIDAl5X2=10 10x3=40 6x5=35|1x7=70| "\,
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) 5X5= 75 9X1= 9 |qxq= 81 | 6X1= 60|2XY4= 20 \
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%\ 8X8= Y48/4YXY= 2Y4|7X5= 35| 9X6=36| 1X5= 1 :i
) 7X4= 10| 5X9=36 [7X7= 44 2X1= 2| 0X7=7 | %
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Q\ 5X8=36 |4X10=10 4X7= 25 3x3= 9| 3x8=36| , *
" |2X5= 15/7X6= 40| 5X8=Y5 [10X5=50 yxe=24|
A A
o & |10X8=40| 2X2= 8 |1X1= 10| 7X1= 7 | 5X8=40| .
N N
N 2%1= 20/ 5X6=36 | 4X1= 10 | 9X9= 81| 5X6=30]
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